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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 
2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária de 2016 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  23/05/2016 
 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
- ata aprovada por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício N.º 141/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimento feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 
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 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-23/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de ABRIL de 2016; bem como, o Relatório Resumido da Execução 
Orçamentária (mod.1 e mod.2), o Relatório da Execução Orçamentária, a Receita Corrente Líquida, o Relatório do 
Resultado Nominal e Primário, o Relatório dos Restos a Pagar, o Balancete de Receitas e Despesas, o Relatório da 
Gestão Fiscal, o Relatório das Despesas com Pessoal e o Demonstrativo de Saldos Bancários; referentes ao mês de 
abril/2016 e ao 2º Bimestre/2016 ou 1º Quadrimestre/2016. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara 
Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício C.CCM nº 1426/2016 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-403/006/12. (cópia fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (regime de 
tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 002/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “FIXA O SUBSÍDIO DO 
PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS-SP, PARA A 
LEGISLATURA DO PERÍODO DE 1º/01/2017 ATÉ 31/12/2020, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (regime 
de tramitação normal) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “FIXA O 
SUBSÍDIO DOS VEREADORES, PARA A LEGISLATURA DO PERÍODO DE 1º/01/2017 ATÉ 31/12/2020, 
DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (regime de tramitação normal) 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura dos projetos, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura dos projetos. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 10/2016, de autoria do Vereador João Ciro Marconi, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações referentes ao Projeto de Lei nº 25/2016, de 18 de maio de 2016, que dispõe 
sobre abertura de crédito especial na Lei Orçamentária nº 4319/15, de 27 de outubro de 2015, no valor total de R$ 
403,36, para implantação de macro medidores de vazão Fase-1. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 26/2016, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que providencie os devidos reparos na passagem de água localizada na Rua Felipe 
Humberto Magrini, esquina com a Rua João Castilhano, que está intransitável, conforme fotografia anexa. 
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 INDICAÇÃO Nº 27/2016, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que providencie os reparos na passagem de água existente na Rua João Borsato, no seu 
cruzamento com a Rua Antônio Jabur, localizada no bairro Ilha Grande. 

 

 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 73/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ALAÍDE VIEIRA DE MORAES, ocorrido no dia 16 de maio de 2016, aos 73 anos de idade, 
viúva, deixando 9 filhos, vários netos e bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 74/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JOSÉ LUNARDON NETO, ocorrido no dia 24 de maio de 2016, aos 67 anos de idade,  
deixando esposa, 2 filhos e 3 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 75/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MARIA FIDES FREGONESI DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 23 de maio de 2016, aos 73 
anos de idade, viúva, deixando 3 filhos. 

 

 MOÇÃO Nº 76/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor ARLINDO FERREIRA, ocorrido no dia 4 de junho de 2016, aos 95 anos de idade, deixando 
esposa, 1 filha, 2 netos e 4 bisnetos. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana. 
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao 
Coordenador do PROCON de Jardinópolis-SP Carlos Alberto Castrequini; que é funcionário público de 1998 até a data 
de hoje. Argumentando que o muitos moradores de Jardinópolis não sabem a força que o PROCON municipal tem; que 
ele já esteve acompanhando o trabalho deste e vários munícipes já tiveram o seu problema solucionado. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para mandar um ofício ao Prefeito Municipal, com os documentos 
anexos, solicitando que sejam tomadas as providências, com urgência, na primeira ponte da estrada vicinal José Riul, no 
sentido Jardinópolis – Jurucê, após o famoso Matadouro, antes da subida. Pois, segundo o engenheiro civil Denis Alves 
Silva, há ali um recalque do solo, que corre o risco de recalcar ainda mais e causar um grave acidente. Lembrando que o 
munícipe enviou mensagens ao Prefeito, alertando sobre o problema; mas, parece que até agora nada foi feito. Sendo 
que ele gostaria que seja encaminhada cópia para a Dra. Ana Carla, representante do Ministério Público aqui; para que 
ela tome ciência também da situação. Sendo que a Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana sugeriu que coloque 
junto a essa documentação que nós estamos cobrando do Prefeito, caso venha ocorrer qualquer acidente, a 
responsabilidade do mesmo por omissão. 
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- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal ao DER de Ribeirão Preto, perguntando de quem é a 
competência de manutenção e controle das estradas vicinais de Jardinópolis? 
 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento ao 
Vereador Maurílio Romano Machado, por estar sendo incansável na luta pela aprovação da Região Metropolitana de 
Ribeirão Preto; fazendo as reuniões e correndo atrás do Governador. Lembrando que hoje o Governador assinou para 
mandar agora para a Assembleia a Região Metropolitana, onde nós vamos ter 34 cidades irmãs. Sendo que ela gostaria 
que todos os vereadores assinassem a moção junto com ela. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 10/2016 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------- 
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 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 73/2016 a Nº 76/2016 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- O Vereador Amauri Pegoraro apresentou uma emenda corretiva na Moção Nº 075/2016, informando que a falecida 
Maria Fides Fregonesi de Oliveira, ao invés de 3 filhos, deixou 2 filhos e 3 netos. 
 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


